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5’TE

Batman Belediyesi, kent 
genelinde yürütülen 
çalışmaları değerlen-
dirmek ve planlanan 
projeler hakkında bilgi 
paylaşımında bulun-
mak amacıyla mahalle 
muhtarlarıyla bir araya 
geldi. 2’DE

Batman Kültür Sanat 
Etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen “Senfomix 
Orkestrası Yeşilçam 
ve Nostalji Gecesi”, 
sanatseverlerden yoğun 
ilgi gördü. 2’DE

Bir Kalp Bin Umut 
Derneği tarafından her 
yıl geleneksel hale ge-
tirilen Yetimlere Bot ve 
Mont Kampanyası, bu 
yıl da yüzlerce çocuğun 
yüreğini ısıttı.. 2’DE

www.batmanpusula.com

BATMAN’DA  BATMAN’DA  

ALACAK KRIZI  ALACAK KRIZI  
ÇATIYA  ÇATIYA  
ÇIKARDI!ÇIKARDI!

iKi KARDEŞTEN  
iNTiHAR GiRiŞiMi

OLAY, gece saat 23.00 sı-
ralarında Bahçelievler 
Mahallesi 40. Cadde üze-

rinde meydana geldi. İddiaya 
göre, Batman’da kuyumculuk ve 
müteahhitlik yaptığı belirtilen bir 
şahıstan uzun süreden beri ala-
caklarını alamadıklarını öne sü-
ren iki kardeş, seslerini duyurmak 
amacıyla binanın çatısına çıktı. 
Durumu fark eden vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine çok sa-
yıda polis ekibi sevk edildi. Böl-
gede güvenlik önlemi alınarak 
emniyet şeridi oluşturuldu. Olası 

bir olumsuzluğa karşı ambulans ve 
itfaiye ekipleri de hazır bekletildi. 
İtfaiye ekipleri, çatıdaki iki kardeş 
için tedbir amaçlı çalışma yaptı. 
Yakınlarının iddiasına göre kar-
deşlerin, yaklaşık 2 yıl önce bir ku-
yumcuya emanet olarak bıraktıkları 
parayı geri alamadıkları belirtildi.
Çatıya çıkan polis ekipleri, yaklaşık 
bir saat süren ikna çalışmasının ar-
dından iki kardeşi sağ salim aşağı 
indirdi. İki kardeş olayın sona erme-
sinden sonra polis ekipleri tarafın-
dan hastaneye götürüldü.  Olayla il-
gili inceleme başlatıldı. Fırat Turğut

Batman’da emanet 
verdikleri alacak-

larını tahsil  
edemediklerini  

iddia eden iki kar-
deş, 7 katlı bir bi-
nanın çatı katına 

çıkarak intihar giri-
şiminde bulundu.

EĞITIM ve Danışmanlık Birimi tarafından Modü-
ler Aile Eğitim Programı çerçevesinde “Çocuk 

Yetiştirme Tutumları” konulu eğitim programı dü-
zenlendi. Gerçekleştirilen eğitimde, ailelere çocuk 
gelişim dönemleri, sağlıklı iletişim yöntemleri, 
olumlu disiplin yaklaşımları ve ebeveyn tutumları-
nın çocuk üzerindeki etkileri hakkında bilgi verildi. 
Uzmanlar tarafından verilen eğitimde, çocukların 
psikososyal gelişimini destekleyen doğru ebe-
veynlik yaklaşımlarının önemi vurgulandı. Bülten

MBA Okulları Lisesi’nde düzenlenen program 
kapsamında, eğitim-öğretim gören öğrenci-

lerle birebir iletişim kuruldu. Etkinlikte gençlere 
polislik mesleğinin tanıtımı yapılırken, genel gü-
venlik kuralları hakkında da detaylı bilgiler verildi.
Programda ayrıca temel trafik bilgisi ve güvenli 
internet kullanımı konuları ele alındı. Özellikle 
dijital ortamda karşılaşılabilecek riskler ve alın-
ması gereken önlemler konusunda öğrencile-
re önemli uyarılarda bulunuldu. Hüseyin Doğru 

AiLELERE 'ÇOCUK 
YETiŞTiRME' EĞiTiMi

POLISTEN GENÇLERE 
GÜVENLIK DERSI

GÜLTEPE MAHALLESI’NDE 
YAĞMUR SUYU ALTYAPI 

ÇALIŞMASI

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü’ne bağlı Batman Sosyal Hizmet Mer-

kezi Müdürlüğü, Sosyal Ekonomik Destek (SED) 
Hizmeti’nden yararlanan ailelere yönelik eğitim 
çalışmalarını sürdürüyor. 

Batman İl Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı 
Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü 

ekipleri, öğrencilerle bir araya gelerek önemli 
konularda bilgilendirme çalışması gerçekleştirdi.

l Batman Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri 
(BASKİ) Müdürlüğü, Gültepe Mahallesi Recep 
Tayyip Erdoğan Çevre Yolu, Özel İdare binası arka-
sında yağmur suyu altyapı hazırlıkları kapsamında 
çalışmalarını sürdürüyor. n S.3

RAMAZAN ayının yak-
laşmasıyla birlikte 
hurma tezgahlarında 

hareketlilik başladı. Esnaf, 
çeşitliliğin arttığını ve tale-
bin yavaş yavaş yükseldiğini 
belirtirken, vatandaşlar da 
hurmanın hem dini hem de 
sağlık açısından önemli bir 
yere sahip olduğunu ifade 
ediyor. Özellikle iftar sofrala-
rının vazgeçilmezi olan hur-
maya olan ilgi her geçen gün 
artıyor. Kuruyemişçiler, tez-
gahlarını farklı hurma çeşit-
leriyle donatırken, hem kalite 
hem de fiyat seçenekleriyle 
vatandaşlara alternatif sunu-

yor. Ramazan öncesinde alış-
verişlerini erkenden yapmak 
isteyen vatandaşlar, ürünleri 
inceleyerek bütçelerine uy-
gun tercih yapmaya başladı. 
Esnaf ise bu dönemde tale-
bin daha da artmasını bek-
liyor. Batmanlı esnaf Cengiz 
Kan, Ramazan öncesi hazır-
lıklarını tamamladıklarını be-
lirterek şunları söyledi: "Her 
yıl olduğu gibi bu sene de 
Ramazan ayı yaklaştıkça hur-
ma çeşitlerimiz tezgahtaki 
yerini aldı. Bol çeşit bulunu-
yor. Ramazan’a sayılı günler 
kala hazırlıklarımızı tamam-
lamış durumdayız." İlkha

RAMAZAN ÖNCESI  
HURMA TEZGAHLARINDA 
HAREKETLiLiK  
BAŞLADI

Ramazan ayına sayılı günler kala iftar sofralarının 
vazgeçilmezi olan hurma tezgahları doldu. Esnaf 

artan talebe dikkat çekerken, vatandaşlar ise fiyatların 
uygun olmasını temenni ediyor.

Batman Tarafsız Haber Gazetesi 12’nci yayın yılını meslektaşlarıyla beraber kutladı.9 
Şubat 2015 tarihinde yayın hayatına başlayan Batman Tarafsız Haber Gazetesi, 11’nci 

yayın yılını geride bırakarak, 12’nci yılını gazete ofisinde düzenlenen programla kutladı.

"RAMAZAN'A SAYILI GÜNLER KALA HAZIRLIKLARIMIZI TAMAMLADIK"

PROGRAMA Batman’da ya-
yın yapan yerel ve ulusal 

basın mensupları katıldı. Prog-
ramda yerel medyanın yaşadı-
ğı sorunlar da gündeme getirildi.

“YEREL MEDYA HAK  
ETTİĞİ DEĞERİ GÖRMELİ”

l Tasarruf tedbirlerine de değinen 
Tarafsız Haber Gazetesi İmtiyaz 
Sahibi Cebrail Uyanık, basına uzun 
süredir uygulanan kısıtlamalara 
dikkat çekerek bu uygulamaların 
bir an önce sona erdirilmesi ge-
rektiğini dile getirdi. Basının kamu 
adına önemli bir görev üstlendiği-
ni belirten Uyanık, yerel ve ulusal 
medyanın hak ettiği değeri görme-
si gerektiğini vurgulayarak yetkili-
lere çağrıda bulundu. Fırat Turğut

TARAFSIZ HABER 12. YAŞINI KUTLADI
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Bir Kalp Bin Umut Derneği tarafından her 
yıl geleneksel hale getirilen Yetimlere Bot 
ve Mont Kampanyası, bu yıl da yüzlerce 

çocuğun yüreğini ısıttı. 

Batman Belediyesi, kent genelinde yürütülen çalışmaları değerlendirmek ve planlanan projeler 
hakkında bilgi paylaşımında bulunmak amacıyla mahalle muhtarlarıyla bir araya geldi.

Y. Meydan Eczanesi

 

 

ZEYNEP ECZANESİ
 TEL: 0488 502 70 70

DÜNYA ECZANESİ
 TEL: 0488 502 77 77

İPEKYÜZ ECZANESİ
 TEL: 0488 215 00 12

DİCLEFIRAT ECZANESİ
 TEL: 0488 215 66 62

BIN YETIM 
ÇOCUĞUN YÜZÜ 

GÜLDÜ

ŞEHIR merkezi başta olmak üzere ilçe ve köylerde 
gerçekleştirilen kampanya kapsamında yaklaşık 

bin yetim çocuk, kışın zorlu şartlarına karşı bot ve 
montlarına kavuştu. Kampanya ile ilgili açıklamalarda 
bulunan Dernek Başkanı Veysi Mercimekçi, çocukların 
üşümemesi için çıktıkları bu iyilik yolculuğunun büyük 
bir dayanışmaya dönüştüğünü ifade etti. Mercimekçi, 
“Çocuklarımız üşümesin diye başladığımız bu yolda, 
gönül dostlarımızın desteği ve ekip arkadaşlarımızın 
özverili çalışmaları sayesinde bin civarında yetim kar-
deşimize ulaşmanın huzurunu yaşıyoruz,” dedi. Kam-
panya süresince kendilerine güvenerek destek veren 
tüm hayırseverlere teşekkür eden Mercimekçi, yapılan 
her katkının bir çocuğun yüzünde tebessüm olduğunu 
vurguladı. Öte yandan Bir Kalp Bin Umut Derneği, Bot 
ve Mont Kampanyasını tamamlamasının ardından Ra-
mazan ayının yaklaşmasıyla birlikte Kumanya ve Gıda 
Çeki kampanyasının startını verdi. Mercimekçi, hayır-
sever vatandaşları bu yeni kampanyaya da destek ol-
maya davet ederek, destek vermek isteyenlerin der-
nekle iletişime geçebileceğini belirtti. Hüseyin Doğru 

TÜRKIYE’DE ilk olma özelliği 
taşıyan Sivil Toplum Merkezi 
(STM) binasının toplantı salo-

nunda düzenlenen programa; Batman 
Vali Yardımcısı ve Belediye Başkan 
Yardımcısı Vekili Ekrem Güngör, Vali 
Yardımcısı Gökhan Dolaş, il müdürle-

ri ve belediye birim müdürleri katıl-
dı. Toplantıda Güneykent, Hürriyet, 
İrmi, Karşıyaka, Pazaryeri ve Tilmerc 
Mahalleleri muhtarları ile Batman Be-
lediyesi Muhtarlıklar Müdürü de hazır 
bulundu. Programda; tamamlanan, 
yapımı süren ve planlanan projeler 

masaya yatırıldı. Altyapı ve üstyapı 
çalışmalarının yanı sıra park, ulaşım, 
sağlık, muhtarlık binası, taziye evi ve 
imar konularında kapsamlı bilgilen-
dirme yapıldı. Muhtarlar, belediyenin 
kent genelindeki çalışmalarından 
duydukları memnuniyeti dile getire-

rek, bu tür toplantıların vatandaşla-
rın talep ve ihtiyaçlarının doğrudan 
iletilmesi açısından önemli bir fırsat 
sunduğunu belirtti. Vali yardımcıları 
ise muhtarlar tarafından iletilen tüm 
taleplerin ilgili birimlerce not alındı-
ğını ve hazırlanan çalışma programı 
doğrultusunda çözüme kavuşturula-
cağını vurguladı. Toplantıda konuşan 
Vali Yardımcısı ve Belediye Başkan 
Yardımcısı Vekili Ekrem Güngör, Muh-
tarlıklar Müdürlüğü ile muhtarlıklar 
arasında Online Acil Dijital Koordi-
nasyon Sisteminin kurulduğunu açık-
ladı. Güngör, icracı müdürlüklerin ge-
len talepleri anlık olarak görebildiğini, 
aciliyet durumuna göre hızlı şekilde 
çalışma programı oluşturulduğunu 
ifade etti. Mahallelerde öncelikli ola-
rak altyapı ve üstyapı çalışmalarına 
ağırlık verileceğini belirten Güngör, 
tüm mahallelere eşit ve adil hizmet 
götürülmesi konusunda hassasiyetle 
çalıştıklarını kaydetti.Toplantı, muh-
tarların sorularının yanıtlanmasının 
ardından sona erdi. M. Şükrü Yıldırım

BELEDiYE VE MUHTARLAR 
TEK MASADA

NOSTALJi DOLU  
GECEDE SALON  
TIKLIM TIKLIM

Batman Kültür Sanat Etkinlikleri kapsamında düzenlenen 
“Senfomix Orkestrası Yeşilçam ve Nostalji Gecesi”, sanatse-
verlerden yoğun ilgi gördü. 

AHMET Güneştekin Kültür 
ve Sanat Merkezi’nde ger-

çekleştirilen programda, Ye-
şilçam’ın hafızalara kazınan 
unutulmaz eserleri senfonik 
düzenlemelerle yeniden hayat 

buldu. Şef Fidan Yurdakul yö-
netimindeki Senfomix Orkest-
rası, nostalji dolu repertuvarıy-
la izleyicilere adeta zamanda 
yolculuk yaptırdı. Duygu yüklü 
performanslar salonda zaman 

zaman hüzünlü, zaman zaman 
neşeli anlar yaşanmasına neden 
oldu. Yeşilçam’ın dillere pele-
senk olmuş melodileri alkışlar 
eşliğinde seslendirilirken, salonu 
dolduran sanatseverler eserlere 

coşkuyla eşlik etti. Büyük be-
ğeni toplayan gece, izleyiciler-
den tam not alırken Batman’da 
kültür ve sanat etkinliklerine 
olan ilgiyi bir kez daha gözler 
önüne serdi. M. Şükrü Yıldırım

DENEYAP Teknoloji 
Atölyeleri öğrenci seç-
me sınavlarına yönelik 

başvuruların artırılması ve 
farkındalığın güçlendirilmesi 
amacıyla Petrolkent Gençlik 
Merkezi DENEYAP sınav baş-
vuru ekibi tarafından Batman 
genelinde çeşitli kurumlara 
ziyaretler yapıldı. Bu kap-
samda İl Millî Eğitim Müdürü 
Yaşar Ciğer, Millî Eğitim Teftiş 
Kurulu Başkanı Hamit Aydın, 
Selçuklu Ortaokulu Müdürü 
Nuretin Başaran ve Ziya Gö-
kalp Ortaokulu MüdüresiFati-
meKırs ile bir araya gelinerek 
bilgilendirme ve değerlen-
dirme toplantıları düzenlen-
di. Toplantılara Petrolkent 
Gençlik Merkezi ve DENEYAP 
Atölyesi Sorumlusu Osman 
Veysel Özdaş da katıldı. Ger-
çekleştirilen görüşmelerde, 
Batman genelindeki mevcut 
başvuru oranları ele alınır-
ken, başvuruların artırılma-

sına yönelik yürütülebilecek 
tanıtım faaliyetleri masaya 
yatırıldı. Toplantılarda öğ-
rencilerin teknolojiye olan 
ilgisini artıracak çalışmalar, 
DENEYAP Teknoloji Atölye-
lerinin sunduğu imkânlar ve 
eğitim süreçleri hakkında de-
taylı bilgilendirmeler yapıl-
dı. Ayrıca okullar ile gençlik 
merkezleri arasında kurula-
bilecek iş birliği olanakları 
değerlendirilerek, ortak ta-
nıtım ve yönlendirme çalış-
malarının önemine dikkat 
çekildi. DENEYAP Atölyesi 
Sorumlusu Osman Veysel 
Özdaş, DENEYAP Teknoloji 
Atölyelerinin robotik kodla-
ma, yapay zekâ, havacılık, si-
ber güvenlik ve ileri teknoloji 
alanlarında öğrencilerin yete-
neklerini geliştirmeyi hedef-
lediğini belirterek, gerçekleş-
tirilen toplantıların başvuru 
sürecine önemli katkı sun-
duğunu ifade etti. Bülten

BATMAN’DA DENEYAP 
SEFERBERLIĞI 

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı 
Petrolkent Gençlik Merkezi bünyesinde faaliyet 
gösteren DENEYAP Teknoloji Atölyesi’nin 

öğrenci seçme başvuruları kapsamında il genelinde 
tanıtım ve değerlendirme toplantıları gerçekleştirildi.

KURUMLAR ARASI İŞ BİRLİĞİ GÜÇLENİYOR
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“ÇÖZÜM KADININ ELINDE VE GÜCÜNDE” 
YEŞiLTEPE’DE YANKI BULDU

VALILIK ve Batman Belediyesi 
iş birliğinde düzenlenen prog-
rama ilgili kamu kurumlarının 

yöneticileri ve personeli de katıldı. 
Batman Belediyesi Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürlüğü koordinasyo-
nunda gerçekleştirilen programda 
kadınlara yönelik önemli bilgilendir-
meler yapıldı. Batman Emniyet Mü-
dürlüğü Narko Rehber ekipleri tara-
fından “En İyi Narkotik Polisi Anne” 
ve “UYUMA” projeleri kapsamında 
sunum gerçekleştirilirken, KETEM 
uzmanları kanser türleri ve erken 
teşhisin hayati önemi hakkında katı-
lımcıları bilgilendirdi. AFAD görevli-
leri ise deprem anında ve sonrasında 

alınması gereken tedbirlere ilişkin 
önemli uyarılarda bulundu. Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı personeli, kurumların sunduğu 
destekler ve başvuru süreçleri hak-
kında detaylı bilgi verirken; Batman 
Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri 
Müdürlüğü ile İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Müdürlüğü personeli de 
kadınlara yönelik projeler ile çevre 
bilinci ve çevre kirliliği konularında 
sunum yaptı. Programda konuşan 
Dr. Ayten Canalp, Valilik ve Batman 
Belediyesi iş birliğiyle ihtiyaçların 
yerinde tespit edilmesine yönelik ça-
lışmaların büyük ölçüde tamamlan-

dığını belirterek, desteklerin titizlikle 
ve adil bir şekilde sürdürüldüğünü 
ifade etti. Önümüzdeki süreçte haya-
ta geçirilecek Sera Organize Sanayi 
Bölgeleri ile özellikle kadın istihda-
mının artırılmasının hedeflendiğini 
vurgulayan Dr. Canalp, bu projele-
rin hem üretime katkı sağlayacağını 
hem de birçok aile için yeni iş imkân-
ları oluşturacağını dile getirdi. Kadın 
mahalle buluşmalarının, sorunların 
doğrudan muhataplarından dinlen-
mesi ve çözüm odaklı adımlar atıl-
ması açısından büyük önem taşıdığı 
belirtilirken, programın önümüzdeki 
günlerde farklı mahallelerde de de-
vam edeceği bildirildi. Cengiz Algan 

Batman’da Vali Ekrem Canalp’in eşi Dr. Ayten Canalp’in katılımıyla düzenlenen “Kadın Buluşmaları” programının 14’üncüsü, Yeşiltepe Mahallesi Taziyeevinde 
gerçekleştirildi. “Çözüm Kadının Elinde ve Gücünde” temasıyla düzenlenen programa mahallede ikamet eden çok sayıda kadın yoğun ilgi gösterdi.

BELEDIYE İnsan Kaynakları Müdür-
lüğü tarafından organize edilen 

eğitim, Batman Belediyesi Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirildi. Programa 
belediyenin tüm birimlerinde görev 
yapan personeller katıldı. Eğitim, Bat-
man Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü’nde görevli Aile Danışmanı 
Ozan Dindar tarafından verildi. Prog-
ramda; cep telefonu ve diğer tekno-
lojik cihazların insan davranışları üze-
rindeki etkileri ele alınırken, teknoloji 
bağımlılığının bireysel ve sosyal ya-
şama yansımaları hakkında kapsamlı 

bilgilendirme yapıldı. Katılımcılara, 
teknoloji bağımlılığının nasıl azaltıla-
bileceği ve sağlıklı teknoloji kullanım 
alışkanlıklarının nasıl geliştirileceği 
konusunda öneriler sunuldu. Eğitimde 
özellikle bilinçli teknoloji kullanımının 
önemi vurgulanarak, personelin ko-
nuya ilişkin farkındalığının artırılması 
hedeflendi. Batman Belediyesi yet-
kilileri, çalışanların kişisel gelişimine 
katkı sunan ve toplumsal farkındalığı 
artırmayı amaçlayan eğitim prog-
ramlarının önümüzdeki süreçte de 
devam edeceğini belirtti. Fırat Turğut

HALK Sağlığı Uzmanı Dr. Cihan 
Oruç, Eğitim Hemşiresi Çağla Ko-

nak ve KETEM Birim Hemşiresi Gülis-
tan Karagöz Şındağ tarafından verilen 
eğitimde, kanserin erken evrede çoğu 
zaman belirti vermeden ilerleyebildiği-
ne dikkat çekildi. Uzmanlar, düzenli ta-
ramaların hayat kurtarıcı rolüne vurgu 
yaptı. Programda katılımcılara; meme, 
serviks (rahim ağzı) ve kolorektal kan-
ser taramaları hakkında güncel bilgiler 
aktarıldı. Erken tanı sayesinde tedavi 
başarısının önemli ölçüde artırılabile-

ceği belirtilirken, toplumda farkındalı-
ğın artırılmasının gerekliliği ifade edil-
di. Eğitim kapsamında ayrıca sağlıklı 
beslenme, düzenli fiziksel aktivite, tü-
tün ve alkol kullanımından uzak durma 
gibi önlenebilir risk faktörleri üzerinde 
duruldu. Kozluk İlçe Sağlık Müdürü Dr. 
Fırat Güneş, bu tür eğitim programla-
rının imkânlar dâhilinde ilçedeki diğer 
okullarda da sürdürüleceğini belirte-
rek, toplum sağlığını korumaya yönelik 
farkındalık çalışmalarına büyük önem 
verdiklerini kaydetti. Hüseyin Doğru 

BELEDIYE PERSONELINE 
“TEKNOLOJI  

BAĞIMLILIĞI” UYARISI

ÖĞRETMENLERE HAYAT 
KURTARAN EĞITIM

Batman Belediyesi, bağımlılıkla mücadele çalışmaları kapsamında perso-
neline yönelik “teknoloji bağımlılığı” konulu eğitim programı düzenledi.

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent genelinde yol bakım, onarım ve iyileştirme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Vatandaşlardan gelen talepleri değerlendiren ekipler, birçok mahalle ve cadde üzerinde eş zamanlı çalışma yürütüyor.

Batman Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri (BASKİ) Müdürlüğü, Gültepe Mahallesi Recep Tayyip Erdoğan Çevre Yolu, Özel 
İdare binası arkasında yağmur suyu altyapı hazırlıkları kapsamında çalışmalarını sürdürüyor.

Kozluk İlçe 
Sağlık Müdürlü-
ğü Eğitim Birimi 

tarafından, Kozluk 
Anadolu Lisesi öğ-
retmenlerine yönelik 
“Kanserde Farkındalık, 
Tarama ve Önleme” 
konulu eğitim progra-
mı düzenlendi.

EKIPLER tarafından Körük Mahal-
lesi’nde 5195, 5229 ve 5083 so-
kaklarda yol iyileştirme çalışmala-

rı gerçekleştirildi. Ayrıca Türk Telekom 
Anadolu Lisesi arka kısmında bulunan 
yolda düzenleme yapılırken, Batman 
Çayı kenarında yer alan Mavi Yeşil Proje 
alanında da yol iyileştirme çalışması ta-
mamlandı. Çamlıtepe Mahallesi 4032 so-
kakta stabilize yol düzenleme çalışması 
yapılırken, Bayındır Mahallesi ile 19 Mayıs 
Mahallesi’nde PMT malzemesi kullanıla-
rak kanal dolgu çalışmaları gerçekleştiril-
di.  Kuyubaşı TOKİ bölgesinde ise BASKİ 
tarafından yürütülen kanal çalışmaları 
sonrası freze işlemleri yapıldı. Kent ge-
nelinde asfalt yama çalışmaları Beşevler 
Mahallesi, 19 Mayıs Mahallesi Kazım Arıca 
Caddesi, Havalimanı Kavşağı ve ana ar-
terlerde sürdürülüyor. Orta refüj düzen-
leme çalışmaları ise Havalimanı Caddesi 

eski Devlet Hastanesi karşısında devam 
ediyor. Bazalt yama ekipleri Turgut Özal 
Bulvarı, Çarşı Mahallesi bazalt yama ça-
lışması, Yenimahalle Yunus Emre Caddesi 
ve Sanat Sokağı’nda çalışmalarını sürdü-
rürken, parke yama ekipleri Kültür Ma-

hallesi ile Aydınlıkevler Mahallesi Mevlana 
Caddesi’nde bakım ve onarım çalışması 
yaptı. Belediye yetkilileri, ulaşım konforu-
nu artırmak amacıyla kent genelinde yol 
yenileme çalışmalarının planlama doğrul-
tusunda devam edeceğini belirtti. Bülten

ÜSTYAPI ÇALIŞMALARI BIR 
ÇOK NOKTADA SÜRÜYOR

GÜLTEPE MAHALLESI’NDE 
YAĞMUR SUYU ALTYAPI ÇALIŞMASI

YÜRÜTÜLEN çalışmalar kap-
samında, yağmur sularının 
sağlıklı ve kontrollü bir şekil-
de tahliyesini sağlamak ama-

cıyla 1000’lik büz döşeme çalışmasına, 
mevsimsel hava koşullarının elverişli 
olmasıyla birlikte başlanacak. Proje kap-
samında bölgede yaklaşık 1 kilometre 
uzunluğunda yağmur suyu hattı oluştu-
rulması planlanıyor. Yağmur suyu hattı, 
Demokrasi Bulvarı’ndan ana hatta bağ-
lanarak bölgedeki yağış sularının şehir 
altyapısına entegre edilmesini sağlaya-
cak. Bu sayede özellikle yoğun yağış dö-
nemlerinde yaşanabilecek su birikintileri 
ve olası taşkın risklerinin önüne geçil-
mesi hedefleniyor. Altyapı çalışmalarıyla 
eş zamanlı olarak bölgede yeni yolun 
hayata geçirilmesiyle, Gültepe Mahalle-
si’nin altyapı ve ulaşım ihtiyaçlarına kök-
lü ve kalıcı çözümler üretilmiş olacak. 
Batman Belediyesi, kent genelinde alt-
yapıyı güçlendirmeye yönelik çalışma-
larını aralıksız sürdürürken, vatandaş-
ların yaşam kalitesini artıracak projeleri 
hayata geçirmeye devam ediyor. Bülten 

DEMOKRASİ BULVARI’NDAN ANA HATTA BAĞLANTI
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AV. MUSAB TETIK: SÜRESIZ NAFAKA 
CIDDI MAĞDURIYETLERE YOL AÇIYOR, 

AÇIK VE NET DÜZENLEME ŞART
Avukat Musab Tetik, süresiz nafakanın uygulamada ciddi adaletsizliklere neden olduğunu belirterek, nafaka süresi 
ve miktarına ilişkin açık, net ve hakkaniyetli bir düzenlemenin acilen hayata geçirilmesi gerektiğini söyledi.

UZUN süredir toplumda tartış-
ma konusu olan süresiz na-
faka meselesi, mağduriyet 
iddiaları ve artan toplumsal 

tepkilerle yeniden gündeme geldi. Na-
fakanın hem alacaklı hem de borçlu 
açısından yeni sorunlar doğurabildiği-
ni belirten Avukat Musab Tetik, mevcut 
uygulamanın adalet duygusunu zede-
lediğini ifade ederek “Süre sınırı olma-
yan nafaka sistemi ilerleyen yıllarda 
ciddi mağduriyetlere yol açıyor.” dedi.

“NAFAKA BOŞANMA KARA-
RININ BİR SONUCUDUR”

l Tetik “Nafaka, bir boşanma kararı so-
nucunda mahkemenin verdiği bir hüküm-
dür. Evliliğin sona ermesiyle birlikte zaten 
nafaka hükümleri de gündeme gelmekte-
dir. Dolayısıyla evlilikler, taraflar arasında 
yaşanan sıkıntılı süreçlerin sonunda biten 
temel bir kurumdur. Bununla birlikte na-
faka meselesi, bu mağduriyetlerin ve sı-
kıntıların üzerine eklenen yeni bir sorun 
haline gelebilmektedir. Bu nedenle ka-
nun koyucunun bu konuda daha dikkatli 
ve özenli bir düzenleme yapması gerek-
tiği yönünde toplumda ciddi tartışma-
lar bulunmaktadır.” ifadelerini kullandı.

“TEORİDE ŞARTLAR VAR 
ANCAK UYGULAMADA  

CİDDİ MAĞDURİYET  
OLUŞUYOR”

l Kanunun uygulamada çok ciddi mağ-
duriyetlere yol açtığını belirten Tetik 
“Nafakanın şartlarından biri, nafaka ala-

caklısının nafaka borçlusundan daha az 
kusurlu olmasıdır. Ayrıca maddi durumu-
nun nafaka almaya elverişli olması gere-
kir. Mahkemeler karar verirken bu şartları 
dikkate almaktadır. Ancak kanun teoride 
bu şekilde düzenlenmiş olsa da uygula-
mada çok ciddi mağduriyetlere yol açan 
durumlar ortaya çıkabilmektedir.” dedi.

“SÜRE SINIRI OLMAMASI  
İLERİDE BÜYÜK  

SORUNLARA YOL AÇIYOR”

l Özellikle nafakaya herhangi bir süre 
sınırlaması getirilmediğinde ilerleyen 
süreçlerde büyük sorunlar yaşandığını 
belirten Tetik “Elbette nafakanın kaldı-
rılması davası açılabilmektedir; ancak 
bunun için iki temel şart bulunmaktadır. 

Birincisi, nafaka alacaklısının yeniden 
evlenmesi halinde nafaka kendiliğin-
den ortadan kalkar. İkincisi ise nafaka 
alacaklısının yeni bir işe girerek maddi 
durumunun düzelmesi halinde nafa-
kanın kaldırılmasıdır.” bilgisini paylaştı.

“NAFAKANIN DEVAM EDE-
BİLMESİ İÇİN BAZI KÖTÜYE 

KULLANIMLAR ORTAYA  
ÇIKIYOR”

l Tetik “Ancak uygulamada, nafakanın 
devam edebilmesi için bazı kötüye kul-
lanımlar ortaya çıkmaktadır. Örneğin, kişi 
fiilen evlenmiş olmasına rağmen resmi 
nikâh yapmayarak evli görünmemekte ya 
da bir işe girdiği halde sigortasız çalışarak 
nafakanın kesilmemesini sağlamaktadır. 
Maalesef bu durumlar ciddi adaletsizlik-
lere yol açmaktadır.” ifadelerini kullandı.

“BİR YIL EVLİLİK, 20 YIL 
NAFAKA HAKKANİYETLİ 

DEĞİL”

l “Bir yıl süren bir evlilikten sonra bir 
kişinin yirmi yıl boyunca nafaka ödemek 
zorunda kalması, hakkaniyete uygun 
bir durum değildir.” diyen Tetik, sözleri-
ni şöyle sürdürdü:  “Avukatlar arasında 
genel kanaat; nafakanın evlilik süresiyle 
sınırlı olması, evlilik süresine orantılı şe-
kilde belirlenmesi ya da evliliğin sona 
ermesinde tarafların kusur oranlarına 
göre mahkemece makul bir süre tayin 
edilmesinin daha adil olacağı yönünde-
dir. Bu konudaki toplumsal tepkiler de 
haksız değildir. Kanun düzenleyicisinin, 

muğlak ifadelere yer vermeden açık ve 
net bir düzenleme yapması gerekmek-
tedir. Özellikle nafaka süresi konusunda 
ciddi bir sınırlama getirilmesi elzemdir.”

“KADINLARIN MAĞDURİYE-
Tİ GÖZ ARDI EDİLMEMELİ”

l Öte yandan kadınların yaşadığı 
mağduriyetlerin de göz ardı edilme-
mesi gerektiğine dikkat çeken Tetik 
“Toplumumuzda evliliklerde kadınlar 
da ciddi mağduriyetler yaşayabilmek-
tedir. Ekonomik durumu iyi olmayan 
kadınlar, eşleri tarafından büyük ölçü-
de mağdur edilebilmektedir. Bu neden-
le yapılacak düzenlemelerin kadınları 
da mağdur etmeyecek şekilde denge-
li olması şarttır.” uyarısında bulundu.

“NAFAKA TOPLU ÖDEME 
ŞEKLİNDE OLMALI”

l Nafakanın aylık olarak ödenmesinin 
başlı başına bir sorun olduğunu ifade 
eden Tetik “Zaten sıkıntılı biten ve birbir-
leriyle anlaşamayan tarafların, evlilikten 
sonra da sürekli bir irtibat içinde kalmak 
zorunda bırakılması sağlıklı değildir. Bu 
nedenle nafaka miktarının aylık öde-
meler yerine, mahkeme kararıyla toplu 
ödeme şeklinde hükme bağlanması hem 
hukuki hem de toplumsal açıdan daha 
sağlıklı olacaktır. Toplu ödeme yapıldı-
ğında, taraflar birbirlerinden tamamen 
bağımsız hale gelebilecek; kadın tarafı 
da evlilik sonrası hayatına odaklana-
bilecek, bir iş planı varsa bunu hayata 
geçirebilecek ve kendisine yeni bir ya-
şam kurabilecektir.” önerisinde bulundu.

“MEHİR YAZILI BELGEYLE 
HÜKME ESAS ALINABİLİR”

l Bu noktada mehir meselesine de de-
ğinen Tetik “Mehir uygulamasının geçer-
li olabilmesi için resmi evlilik ya da dini 
nikâh sırasında bunun yazılı bir belgeyle 
kayıt altına alınması gerekmektedir. Bu 
şart sağlandığında, boşanma davalarında 
mehirin hükme esas alınmasının önünde 
hukuki bir engel bulunmamaktadır.” dedi.

“YAKLAŞIK 20 YILDIR  
KONUŞULUYOR AMA NET 

ADIM ATILMADI”

l Yaklaşık yirmi yıldır süresiz nafaka 
konusunun kamuoyunda sıkça gündeme 
geldiğine dikkat çeken Tetik, konuşması-
nı şu sözlerle tamamladı:  “Ancak bugüne 
kadar hükümetin bu konuda kalıcı ve net 
bir adım atmadığı görülmektedir. Konu 
gündeme getirilip ardından geri adım 
atılması, toplumdaki tepkilerin daha da 
artmasına ve mağduriyetlerin çoğal-
masına neden olmaktadır. Bu nedenle 
hükümetin, her iki tarafı da koruyacak, 
nafaka miktarı ve süresi konusunda açık 
sınırlar koyan, net ve kesin bir düzenle-
meyi en kısa sürede hayata geçirmesi 
gerekmektedir. Özellikle uygulamada 
yoruma açık, muğlak ifadelere yer ve-
rilmemelidir. Ailenin toplumun temel 
yapı taşı olduğu göz önünde bulundu-
rulduğunda, bu konuda uygulayıcının 
insafına bırakılmayacak kadar açık ve 
net düzenlemelerin yapılması, toplumsal 
sorunların en azından bir kısmının çö-
zülmesine katkı sağlayacaktır.” (İLKHA)
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A Sınıfı İş Sağlığı ve Güvenliği Uzmanı Yusuf Tekçe, 2025 yılına ilişkin iş cinayetleri verilerini kamuoyuyla paylaştı. 

BATMAN BELEDİYESİ MÜDÜRLÜK BİNALARI BAKIM, TADİLAT VE ONARIM İŞİ ya-
pım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/210999
1- İdarenin
1.1. Adı				   : BATMAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI - FEN İŞLERİ 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   : Şirinevler Mah. Atatürk Bulv. No 2 BATMAN MERKEZ/
				    BATMAN
1.3. Telefon numarası		  : 04882132759
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 09.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :	 BATMAN BELEDİYESİ EK HİZMET 
BİNASI İHALE BÜROSU BAHÇELİEVLER MAHALLESİ/MERKEZ/BATMAN
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   : BATMAN BELEDİYESİ MÜDÜRLÜK BİNALARI 
				    BAKIM, TADİLAT VE ONARIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : BATMAN BELEDİYESİ MÜDÜRLÜK BİNALARI 
				    BAKIM, TADİLAT VE ONARIM İŞİ / 207 KALEM
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
				    bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : BATMAN İLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi		  : Yer tesliminden itibaren 270 (İkiYüzYetmiş) takvim 
				    günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 
				    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve 
bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİ BENZER İŞ TEBLİĞİ (B) ÜST YAPI III. GRUP BİNA İŞLERİ BENZER İŞ 
OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

BİNA TADİLATI YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de  www.bik.gov.tr	  	 Basın:ILN02397005

l Dolar/TL, 11 Şubat sabahında 43,60 civarında işlem gö-
rüyor. Euro/TL ise 52,00 seviyesinde el değiştiriyor. Do-
lar ve Euro güne yükselişle başladı. Dolar, bugün 43,60 TL 
bandının hemen üzerinde hareket ediyor. Spot piyasada 
dolar/TL alış fiyatı 43,62 lira, satış fiyatı 43,64 lira seviye-
sinden işlem görüyor. Euro/TL ise aynı dakikalarda 52,00 
lira alış fiyatı, 52,02 lira satış fiyatıyla el değiştiriyor. Euro/
dolar paritesi ise 1,1913 seviyesinde yer alıyor. (İLKHA)

DÖVIZ KURLARINDA SON DURUM  94 ÇOCUK  
iŞÇi HAYATINI 

KAYBETTi
2025’te  2025’te  

Kara Rekor:Kara Rekor:

l Tekçe, geçtiği-
miz yıl en az 2 bin 
105 işçinin hayatını 
kaybettiğini, bunlar-
dan 94’ünün çocuk 
olduğunu açıkladı. 
2025’in, son 15 yılın 
en yüksek çocuk işçi 
ölümü sayısına sah-
ne olduğunu belirten 
Tekçe, yaşananların 
“iş kazası değil, iş 
cinayeti” olduğunu 
vurguladı. Tekçe, or-
taya çıkan tablonun 
çalışma hayatındaki 
ağır ve kanlı bilanço-
yu gözler önüne 
serdiğini ifade etti.

“HER GÜN ORTALAMA  
6 İŞÇİ ÖLDÜ”

l 2025 yılında en az 2 bin 105 işçi-
nin yaşamını yitirdiğini belirten Tek-
çe, “Bu, her gün ortalama 6 işçinin 
çalışırken hayatını kaybettiği anla-
mına geliyor. Resmî istatistiklerin 
çok ötesinde, medya haberleri ve 
doğrudan bildirimlerle derlediğimiz 
bu sayı bile buzdağının görünen kıs-
mıdır. Gerçek rakamın çok daha yük-
sek olduğunu düşünüyoruz” dedi.

SON 15 YILIN EN YÜKSEK 
ÇOCUK İŞÇİ ÖLÜMÜ

l Tekçe, 2025’in en çarpıcı verisinin 
çocuk işçi ölümleri olduğunu belir-
terek, “Toplam 94 çocuk işçi hayatını 
kaybetti. Bunların 26’sı 14 yaş altı, 68’i 
ise 15-17 yaş arası. Son 15 yılın en yük-
sek çocuk işçi ölümü ne yazık ki 2025 
yılında gerçekleşti” diye konuştu. Ço-
cuk işçi ölümlerindeki artışın başlıca 

nedenleri ara-
sında MESEM 
u yg u l a m a l a r ı 
ile düşük üc-
retli, sigortasız 
ya da göster-
melik sigortalı 
ça l ı ş t ı rman ın 
bu lunduğunu 
savunan Tekçe, 
“Bunlar iş kazası 
olarak geçişti-
rilemez” ifade-
lerini kullandı.

KADIN, ER-
KEK VE  

GÖÇMEN 
İŞÇİLER DE  

YAŞAMINI YİTİRDİ

l Hayatını kaybeden işçilerin 138’inin 
kadın, 1.967’sinin erkek olduğunu be-
lirten Tekçe, en az 91 göçmen işçinin 
de yaşamını yitirdiğini söyledi. Göç-
men işçilerden 33’ünün Suriyeli, 12’si-
nin Afgan uyruklu olduğu bildirildi.

EN FAZLA ÖLÜM SANAYİ 
VE İNŞAATTA

l Sektörel dağılıma ilişkin verileri 
de paylaşan Tekçe, en fazla ölümün 
sanayi sektöründe yaşandığını belirt-
ti. Buna göre; sanayide 691, inşaatta 
521, hizmet sektöründe 478, tarım-
da ise 415 işçi hayatını kaybetti. En 
riskli meslek grupları arasında inşaat 
ve tarım işçileri ile şoförler öne çıktı.

BAŞLICA ÖLÜM  
NEDENLERİ

l İş cinayetlerinin nedenleri arasında 

ilk sırayı 466 ölümle trafik ve servis ka-
zaları aldı. Bunu 374 ölümle göçük ve 
ezilme, 354 ölümle yüksekten düşme, 
299 ölümle kalp krizi ve beyin kanama-
sı izledi. Sendikalı işçiler arasında yaşa-
nan ölümlerin toplam içindeki oranına 
da dikkat çeken Tekçe, “Sendikalı işçi 
ölümü yalnızca 50 kişi. Bu da toplamın 
yüzde 2,4’üne denk geliyor. Örgütlü-
lüğün hayati bir koruma kalkanı oldu-
ğunu bir kez daha görüyoruz” dedi.

HAFIZALARA KAZINAN 
OLAYLAR

l Tekçe, 2025 yılında kamuoyunda 
büyük yankı uyandıran bazı olayları 
da hatırlattı. 8 Kasım 2025’te Kocaeli 
Dilovası’nda bir kozmetik fabrikasın-
da çıkan yangın ve patlamada 7 işçi 
hayatını kaybetti. Ölenlerden 6’sının 
kadın, 3’ünün çocuk olduğu belirtildi. 
1 Mart 2025’te Hatay Antakya’da ser-
vis aracının tıra çarpması sonucu 7 
işçi, bunlardan 3’ü çocuk olmak üzere 
yaşamını yitirdi. 23 Temmuz 2025’te 
Eskişehir’de orman yangınına mü-
dahale sırasında 5 işçi ve 5 gönüllü 
olmak üzere 10 kişi hayatını kaybetti.

“BUNLAR KADER DEĞİL”

l Yaşanan ölümlerin kader olarak 
değerlendirilemeyeceğini söyleyen 
Tekçe, “Patronların kâr hırsı, dev-
letin denetimsizliği ve sendikasız-
laştırma politikalarının doğrudan 
sonucudur. ‘İş kazası’ demeyi redde-
diyoruz; bunlar iş cinayetidir” dedi.

Tekçe, 2025 yılında hayatını kaybe-
den 2 bin 105 işçiyi, aralarında bu-
lunan 94 çocuğu saygıyla andıkla-
rını belirterek, “Bu tabloyu tersine 
çevirmek bizim elimizde” ifadele-
riyle açıklamasını tamamladı. İlkha

l Ticaret satış hacmi, Aralık 2025’te 
yıllık bazda yüzde 3,8 artış kaydet-
ti. Aynı dönemde motorlu kara ta-
şıtlarının ve motosikletlerin toptan 
ve perakende ticareti ile onarımına 
ilişkin satış hacmi yüzde 3,0 arttı. 
Toptan ticaret satış hacmi yüzde 1,0 
azalırken, perakende ticaret satış 
hacmi ise yüzde 16,3 artış gösterdi.

AYLIK ARTIŞ  
YÜZDE 2,1

l Ticaret satış hacmi, 2025 yılı Ara-
lık ayında bir önceki aya göre yüzde 
2,1 arttı. Aynı ayda motorlu kara taşıt-
larının ve motosikletlerin toptan ve 
perakende ticareti ile onarımına iliş-
kin satış hacmi değişim göstermedi. 
Toptan ticaret satış hacmi yüzde 2,8 
artarken, perakende ticaret satış 
hacmi yüzde 1,7 yükseldi. (İLKHA)

TICARET SATIŞ HACMI 
ARALIKTA YÜZDE 3,8 ARTTI

Ticaret satış hacmi, 2025 yılı Aralık ayında bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 3,8 artarken, perakende satış hacmi yıllık bazda yüzde 16,3 yükseldi.



BATMAN’IN ŞAH 
VE MAT GURURU

Batman’da Okul Sporları kapsamında düzenlenen Eskrim İl Şampiyonası 
büyük heyecana sahne oldu. Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Faaliyet Programı’nda yer 

alan Genç Kızlar ve Genç Erkekler Eskrim İl Şampiyonası tamamlandı. 

Türkiye Yaş Grupları Satranç Turnuvası’nda elde ettikleri derecelerle Batman’ın göğsünü kabartan Asya Yavuz 
ve Elif Sare Yavuz, Batman Gençlik ve Spor İl Müdürü Mehmet Şafi Özperki’yi makamında ziyaret etti.

12 ŞUBAT 2026 
PERŞEMBE

KAYIP İLANI
Batman Nüfus Dairesinden almış olduğum Nüfus 

Cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. 
Suna GÜNEY

ELIF NAZ KÖSEOĞLU  

SOFYA’DAN  
MADALYALARLA  

DÖNDÜ
7–8 Şubat 2026 tarihlerinde Bulgaris-
tan’ın başkenti Sofya’da düzenlenen 
Open Meeting Sofya Salon Atletizm 

Müsabakaları, uluslararası düzeyde birçok 
başarılı sporcuyu bir araya getirdi. 

Sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri 
toplamında ciro endeksi, 2025 yılı Aralık 
ayında yıllık bazda yüzde 34,7 artış kaydetti.

Google, kimlik hırsızlığıyla mücadele kapsa-
mında kişisel bilgilerin internet üzerindeki 

izlerini takip etmeye yönelik yeni bir uygulamayı 
devreye almaya hazırlanıyor.

ORGANIZASYONDA Türkiye’yi ve TPAO 
Batman Petrolspor Kulübü’nü temsil 
eden milli atlet Elif Naz Köseoğlu, ser-

gilediği performansla önemli bir başarıya imza 
attı. Zorlu rakiplerin mücadele ettiği müsaba-
kalarda Elif Naz Köseoğlu, 1500 metre yarışın-
da birinci, 3000 metre yarışında ise ikinci ola-
rak iki madalya kazanmayı başardı. Elde edilen 
bu dereceler, hem sporcunun form grafiğini 
hem de TPAO Batman Petrolspor’un atletizm 
branşındaki yükselişini bir kez daha ortaya 
koydu. TPAO Batman Bölge Müdürü ve Kulüp 
Başkanı Murat Karataş, milli sporcunun başa-
rısıyla ilgili yaptığı kısa açıklamada, “Elif Naz 
Köseoğlu’nun uluslararası arenada elde ettiği 
bu dereceler bizleri gururlandırdı. Sporcu-
muzu ve emeği geçen teknik ekibimizi tebrik 
ediyorum” ifadelerini kullandı. Cengiz Algan 

SANAYI, inşaat, ticaret ve hizmet sektörle-
ri toplamında ciro endeksi, 2025 yılı Aralık 
ayında yıllık bazda yüzde 34,7 artış kay-

detti. Ciro endeksi (2021=100), Aralık 2025’te bir 
önceki yılın aynı ayına göre yüzde 34,7 yükseldi. 
Alt sektörler incelendiğinde; sanayi sektörü ciro 
endeksi yüzde 30,6, inşaat ciro endeksi yüzde 
35,9, ticaret ciro endeksi yüzde 35,4 ve hizmet 
ciro endeksi yüzde 38,3 arttı. Toplam ciro, 2025 
yılı Aralık ayında bir önceki aya göre yüzde 3,3 
arttı. Aylık bazda sanayi sektörü ciro endek-
si yüzde 3,2 artarken, inşaat ciro endeksi yüzde 
2,0 azaldı. Ticaret ciro endeksi yüzde 4,1, hizmet 
ciro endeksi ise yüzde 3,4 artış gösterdi. (İLKHA)

TOPLAM CIRO 
ARALIKTA YÜZDE 

34,7 ARTTI

BATMAN’IN GURURU OLDULAR

GERÇEKLEŞTIRILEN zi-
yarete genç sporcuların 
antrenörü Hasan Ka-
ya’nın yanı sıra öğretmen 

olan babaları Nurullah Yavuz ve 
anneleri Rükzan Yavuz da katıldı. 
Türkiye genelinden yoğun katılım-
la düzenlenen ve büyük heyecana 
sahne olan Türkiye Yaş Grupları 
Satranç Turnuvası’nda Asya Ya-
vuz Türkiye üçüncüsü olurken, Elif 
Sare Yavuz ise Türkiye dördüncü-
sü olarak önemli bir başarıya imza 
attı. Elde ettikleri derecelerle milli 
takıma seçilme başarısı gösteren 
şampiyon kardeşler, satrançta 
sergiledikleri üstün performans-
la hem spor camiasının hem de 
Batman halkının takdirini topladı. Ziyarette konuşan 
Batman Gençlik ve Spor İl Müdürü Mehmet Şafi Öz-

perki, başarılı sporcuları tek tek tebrik ederek, kaza-
nılan derecelerin Batman spor camiası adına büyük 
bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti. Özperki, genç 

yaşta elde edilen bu başarıların disip-
linli çalışma, azim ve aile desteğinin 
en güzel örneği olduğunu vurguladı. 
Milli takıma seçilen Asya Yavuz ve Elif 
Sare Yavuz’un ilerleyen yıllarda çok 
daha büyük başarılara imza atacak-
larına inandıklarını belirten Özperki, 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü olarak 
sporcuların her zaman yanında olduk-
larını dile getirdi. Ziyaret kapsamın-
da şampiyon kardeşlere birer çanta 
ve eşofman takımı hediye edilirken, 
programda Okul Sporları Şube Müdü-
rü Ömer Polat da hazır bulundu. Po-
lat, okul sporları kapsamında satranç 
branşına verilen önemin her geçen 
gün arttığını belirterek, bu tür başarı-
ların diğer öğrencilere de örnek teşkil 

ettiğini söyledi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra 
fotoğraflarının ardından sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

ESKRiM iL ŞAMPiYONASI 
SONA ERDi

l 02–05 Şubat 2026 ta-
rihleri arasında Çok Amaçlı 
Spor Salonu’nda gerçekleş-
tirilen organizasyona lise 
takımları, ferdi ve takım mü-
sabakalarında yoğun katılım 
sağladı. Şampiyonada kendi 
kategorilerinde ilk üçe giren 
sporcular ve okullar, Mart 
ayında Kocaeli ilinde yapıla-
cak olan Türkiye Finalleri’nde 
okullarını ve Batman’ı temsil 
etme hakkı kazandı. Eskrim 
sporuna ilginin her geçen 
gün arttığını belirten Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Mehmet 
Şafi Özperk, organizasyona 
katılım sağlayan tüm okulları 
ve dereceye giren sporcuları 
tebrik ederek, Türkiye finalle-
rinde Batman’ı temsil edecek 

sporculara başarılar diledi. 
GENÇ KIZLAR (FERDİ), 1 - 
Seçil Tüzün, 2 - Rüya Erbek, 
3 - Melek Sevim, 4 - Hati-
ce Çelik GENÇ ERKEKLER 
(FERDİ), 1 - Hanifi Başkan, 2 
- Rıdvan Aksoy, 3 - Mustafa 
Çiçek, 4 - Muhammed Nur 
Sali GENÇ KIZLAR (TAKIM) 
1 - Endüstri Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, 2 - Mehmet 
Akif Ersoy Anadolu Lisesi, 3 
- Raman Anadolu Lisesi, 4 - 
Akşemseddin Anadolu Lisesi 
GENÇ ERKEKLER (TAKIM) 
1 - Veysel Karani İmam Hatip 
Proje Spor Lisesi, 2 - Raman 
Anadolu Lisesi, 3 - Endüstri 
Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi, 4 - Mehmet Akif Er-
soy Anadolu Lisesi. Bülten

ŞIRKETTEN yapılan açık-
lamada, mevcutta sınırlı 
kapsamda kullanılan 

“Results About You” (Seninle 
İlgili Sonuçlar) özelliğinin ge-
nişletileceği bildirildi. Yeni dü-
zenlemeyle birlikte pasaport 
bilgileri, ehliyet numaraları ve 
Sosyal Güvenlik numaraları 
gibi kimlik hırsızlığında sıkça 
kullanılan hassas verilerin de 
izlenebileceği belirtildi. Söz 
konusu kişisel bilgiler inter-
net ortamında tespit edilirse, 
kullanıcıların Google’dan ilgili 
bağlantıların arama sonuç-
larından kaldırılmasını talep 
edebileceği ifade edildi. Hali-
hazırda sistem; isim, ev adresi, 
e-posta ve telefon numarası 
gibi bilgilerle sınırlı şekilde 
çalışıyor. Google, salı günü 

kurumsal blogu üzerinden 
yaptığı duyuruda yeni özel-
liğin önümüzdeki günlerde 
kademeli olarak kullanıma su-
nulacağını açıkladı. İlk etapta 
yalnızca ABD’de devreye alı-
nacak uygulamanın ilerleyen 
süreçte “ek bölgelerde” de 
erişime açılacağı kaydedildi. 
Öte yandan, kullanıcıların söz 
konusu izleme hizmetinden 
yararlanabilmesi için takip 
edilmesini istedikleri kimlik 
bilgilerini önceden Google 
sistemine kaydetmeleri gere-
kiyor. Örneğin ehliyet bilgile-
rinin izlenebilmesi için, ehliyet 
numarasının şirketle payla-
şılması şartı aranıyor. Google 
açıklamasında “Results About 
You aracı; kötüye kullanımı ön-
lemek ve gizliliğinizi korumak 

için Google’ın sıkı güvenlik 
protokollerini ve gelişmiş şif-
releme teknolojilerini kullanır.” 
ifadelerine yer verildi. ABD’de 
kimlik hırsızlığı vakalarının ise 
artış eğilimini sürdürdüğü bil-
dirildi. Federal Ticaret Komis-
yonu verilerine göre geçen yıl 
1,1 milyondan fazla kimlik do-
landırıcılığı vakası rapor edildi. 
En yaygın kimlik dolandırıcılığı 
yönteminin kredi kartları üze-
rinden gerçekleştirildiği, kişi-
sel bilgilerin alışveriş yapmak 
veya yeni kredi hesapları aç-
mak için kullanıldığı belirtildi. 
Bunun yanı sıra başkalarının 
kimlik bilgileriyle işe girme, 
sağlık hizmeti alma veya kamu 
yardımlarına erişim sağlama 
gibi vakaların da yaygın ol-
duğu ifade edildi. (İLKHA)

KIŞISEL BILGILER INTERNETTE  
GÖRÜNÜRSE BILDIRIM GELECEK


